

哀求光棍朋友 偷偷去婚介所 还找社区主任做媒

男子到处“推销”前妻

离婚之后，依旧与前妻同住一个屋檐下，中年男子王滨(化名)很不爽。

为了尽快摆脱前妻这个“包袱”，早点让她搬出去，他使出了种种绝招“推销”前妻，比如偷偷上婚介所给前妻征婚，苦苦哀求朋友娶前妻。昨天，他又要求社区主任找个男人把他的前妻娶走，让人哭笑不得。

离婚后同居一个屋檐下

“主任，我没钱买米了……”昨天上午10点左右，家住建邺区的王滨嚷嚷着要社区给他办低保。由于他还在就业年龄段，社区主任婉言拒绝了。不料，王滨恼羞成怒，竟要求社区主任找个男人，把他的前妻娶回家，否则中午他就跟

槽罐车撞翻旅游车
30余名外企员工受伤

快报讯(记者 顾元森)“好不容易出来旅游遇到这种事，真是倒霉！”昨天傍晚6点多，在南京市第一医院急诊室内，一名小伙子满脸懊恼。原来，南京一家单位组织员工赴安徽旅游，谁知12日中午，旅游车在回程途中与一辆槽罐车相撞，造成30余人受伤。

“当时我们在车上睡觉，等反应过来时，旅游车已经翻了，到处都是碎玻璃和血。”一名男子称，他们都是南京一家外企的员工，“我们单位组织员工旅游，包了旅行社的车子，11日出发到安徽牯牛降玩，我们员工连同驾驶员、导游一共42个人。”12日中午11点多，旅游车在回宁途中，经过池州境内时，与一辆槽罐车相撞。一名年轻女子说：“我们大多数人都受了伤，有几个伤得还挺重的。对方是一辆槽罐车，好像是拉化学品的，幸好没有造成爆炸起火什么的。”

事故发生后，伤者被当地警方迅速送到池州市医院，经过初步诊治后，不少伤者提出要回南京治疗，“那里医院的条件不如南京，也方便有人照顾。”昨天下午近6点钟，第一批16名伤员被送到南京市第一医院。医院医务处有关负责人表示：“在这批病人中，有两名脑外科病人伤势较重，需进一步观察，但暂时没有生命危险。第二批8名伤员晚上会到。”伤者告诉记者，“有几个伤得重的还在当地医院抢救。”

(周女士报料奖80元)

社区主任回家，以后吃住就在社区主任家。

这一要求让社区主任哭笑不得。据了解，王滨已经不止一次提出这样的荒唐要求。

王滨自幼生活在单亲家庭，小小年龄就误入歧途，19岁那年他因为抢劫，被判刑8年。

出狱之后，他拖过三轮车，开过马自达，设法谋生。后来一位朋友帮他找了个老婆，夫妻俩生了个儿子，日子和和美美。

不过，几年前，南京取缔三小车，禁止马自达带客之后，王滨就失业了。此后，他多次求职，却因不良“前科”，屡屡碰壁。

为了不让全家人在一棵树上吊死，王滨想出了一个绝招，他主动提出离婚，让妻子带着儿子改嫁。由于妻子没有住房，离婚时双方协议：前妻享有对该套房屋的居住权，直到改嫁，找到住处。

王滨以为前妻会很快改嫁，不料对方始终按兵不动。

于是，就出现了开头一幕。

为嫁掉前妻，绝招不断

王滨说，如此火急“推销”前妻，也是无奈之举。他找工作困难，平时只能打打零工，收入相当不稳定，一个人维持生计都相当困难。而前妻没有工作，儿子也同住一个屋檐下，平时完全不管他们母子也不可能。

“我自己都吃不饱，还要贴他们。”王滨苦笑着说，“我儿子还要告我，说我没尽到抚养义务。”

为了改善生活，王滨迫切想把前妻嫁掉，一来甩掉了一个“包袱”，二来他还想把房子出租一半，用房租补贴生活费。

为此，王滨想了很多办法。有一次，他把一个光棍朋友带回家，意图就是希望对方和前妻“来电”。他的朋友倒是有“良知”，怎么也不肯碰他的前妻。后来，王滨又委托姐姐给前妻找对象，甚至还偷

偷把照片拿到婚介所“推销”前妻。可不管什么对象，前妻执意不肯再嫁。

社区打算给他安排工作

上初中的儿子已经懂事了，他对父亲王滨此举反感至极，甚至抡起拳头威胁父亲：“你再这样，我就跟你拼了”。父子俩为此不知吵过多少回。

昨天，社区主任也极力劝王滨，改嫁与否，是前妻的自由，主动权应该掌握在前妻手中，王滨不该这样“自作多情”。

“我们也觉得他很不容易。”社区主任其实也挺体谅王滨，因为有“前科”的人确实不容易找到工作。眼下，社区主任打算开个居民议事会，征求居民们的意见，让王滨在小区当门卫，让他有一笔稳定收入。社区主任认为，只有有了稳定收入，王滨才不会再钻牛角尖，整天想着“推销”前妻。

快报记者 钟晓敏

两条横幅揪出肇事者



着“山西路店、收银组长刘某”的工号牌。执法人员找到清运垃圾的个体运输户商某，依法对其作出罚款4000元的行政处罚，并要承担环卫部门清理那堆垃圾的一切费用。

通讯员 石兴荣
快报记者 孙玉春 摄影报道

排污染黑小河，不理整改令，还扬言砸采访车
这家奶牛场老板挺牛！

快报讯(记者 常毅)在南京江宁区汤山街道，一条小河从宁杭高速向南蜿蜒而下，从阜庄行政村的石地村中央穿过。这条河曾清澈见底，可如今发黑发臭。

11日下午，记者在村民的带领下，来到村里一座小桥上。刚下车，一阵恶臭就扑鼻而来。桥下的小河宽七八米，河水呈深灰色，中间还夹杂着黑色的水流。听说有记者来，几十位村民跑来争着诉苦，“水不光臭，脏，人沾上了皮肤就烂。”一位中年女村民卷起裤腿，让记者看她小腿上溃烂的红斑。村民们告诉记者，几年前上游建起了两家奶牛场，污水直接排入河里，河水水质就一年不如一年，而今年尤其严重，熏得住在河边的村民窗户都不敢开。

就在记者采访时，奶牛场老板王某出来了。记者表明身份要采访，对方不理会，还用手里的一串钥匙砸采访车玻璃，让驾驶员把车开走。“再不走，拿钉耙来把车给砸了。”就在驾驶员要下车理论时，王某抬起一脚，猛地踹到车门上。一旁的村民悄悄告诉记者：“他家族势力很大。”

“今年3月环保部门就对这家奶牛场查过一次。”汤山街道分管环保的刘副主任说，当时给出了整改措施，但王某至今都未落实。刘副主任表示会联系有关部门到现场，责令整改。江宁区环保局环境监察大队一位负责人也表示去现场进行调查。

背30多件装备连盗6家

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午5点多，两青年窜进定淮门大街30号居民楼连盗6家，逃跑时被居民发现。

昨天下午5点多，定淮门大街30号居民李老汉外出买菜回来，刚进单元楼，就看到两名陌生青年急匆匆往楼下走，刚开始李老汉并没在意，可当他爬到三楼家门口时，发现防盗门、木门都被撬了，家中被翻得底朝天。

李老汉当即明白过来，冲下楼追赶。就在这时，隔壁单元的王先生也从楼内冲了出来，“我家也被偷了！”

两青年见有人追赶，撒腿

(程先生报料奖70元)

速治男性疾病医学新突破

2008年全新科研成果：疫苗埋植+中药排毒+基因免疫完美相结合！

新成果③：基因免疫，引进欧美高效抗病毒生物制剂，静滴血透，杀灭本内残留毒素，提高人体自身免疫，修正人体基因，从而产生针对性抗体，短期内康复。

相关链接：秦淮中医院六楼专家门诊为了让患者早日摆脱疾病的困扰，举行献爱心优惠活动，同时特邀专家组亲临指导。具体活动如下：凭此广告1、免诊断挂号、免检查费；2、检测化验优惠50%；3、药费优惠10%。患者可乘电梯直上六楼咨询就诊。节假日不休。

新成果①：“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶，激活、分裂使病灶病毒连根枯萎脱落，迅速排出HPV、HSV病毒。

新成果②：疫苗埋植于腹股沟淋巴结内，分裂细胞核，激活骶尾神经节休眠病毒，反向灭杀病毒核心基因，让您亲眼看到HPV、HSV病毒排出。

南京秦淮中医院六楼泌尿科
专家咨询电话 025-52252610

地址：南京市中华路512号，市内可乘102、105、106、49、26、33、16、2、88、805、游4、游2到中华门立交站下车，向北150米(红绿灯十字路口)即到。

本周末有肿瘤专场报告会

6月14-15日，来自北京武汉南京三地的肿瘤专家将在南京癌协健康教育基地为肿瘤患者献上一场精彩的肿瘤专场报告会。本场报告会主题为“科学抗肿瘤的三段疗法”，内容涉及肿瘤的综合治疗、免疫治疗、中药调理及食疗等多方面内容。同时，为使患者少走弯路，找到最佳的治疗手段，专家还将根据患者个体病情和病程的不同，针对早、中、晚期肿瘤患者建议合理的治疗方案。患者和家属可携带病历和相关资料到会咨询。

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段，临床应用十分广泛。但放化疗在杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞，会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。临床发现，在放化

疗期间配合使用中科灵芝孢子油组方，毒副反应明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放化疗时副反应严重，白细胞很低，治疗被停止，在服用组方后，白细胞恢

复正常，顺利完成了放化疗。专家建议患者在放化疗期间可选用中科灵芝孢子油组方。统计资料显示，80%的肿瘤患者在放化疗时服用这

个组方。中科灵芝咨询热线83223131。